

Vyšehrátky se blíží, první víkend v září nabídnou divadlo, workshopy a doprovodný program pro děti i dospělé

Osmnáctý ročník festivalu pro děti a jejich rodiče s názvem Vyšehrátky se v termínu od 3. do 5. září 2021 uskuteční v prostorách Královské a knížecí akropole na pražském Vyšehradě. Kromě divadelních představení nabídne workshopy různého zaměření, letní kino nebo SWAP dětského oblečení. Vstupenky v prodeji v síti GoOut!

Tisková zpráva – 18. srpna 2021

Po roce se vrací Bombardák, chybět nebude ani kino

Školní rok vloni na Vyšehrátkách zahajovala kapela Bombardák, na festival se ve složení Michal Dalecký, Filip Nebřenský a Jiří Jelínek vrátí i letos. Na sobotní odpoledne připravuje interaktivní koncert pro děti plný divokých písní a ztřeštěných tanečků. Po koncertě si mohou návštěvníci užít atmosféru ztichlého Vyšehradu ve Vyšehrátkovském kině, kde se bude promítat filmová klasika Ať žijí duchové.

SWAP dětského oblečení a Baby quiz

Nedělní odpoledne na Vyšehradě bude patřit dvěma speciálními akcemi, které organizátoři připravují v rámci oslav 18. narozenin festivalu. První z nich je SWAP dětského oblečení. *“Děti často rostou rychleji, než stačí obnosit své oblečení, proto jsme se rozhodli stále použitelným kusům dát druhou šanci. Na Vyšehrad tak bude moci kdokoliv přinést vyřazené kusy z šatníku svých dětí a na oplátku si některé zase odnést domů. V průběhu SWAPu máme na programu také Baby quiz pro rodinné týmy z řad znalců klasických českých pohádek, kterým mohou návštěvníci osvěžení dětských skříní doplnit,”* přibližuje průběh akcí ředitel festivalu Jakub Philipp.

Divadlo pro všechny věkové kategorie

Vyšehrátky každoročně nabízí dětským divákům divadelní program pro všechny věkové kategorie. Nejinak tomu bude i letos. Pro ty úplně nejmenší diváky ve věku od 10 měsíců do 3 let má pořádající Studio Damúza připraveny čtyři tituly - Batosnění, Já, ty a to, Ptáček a lev, nebo loňskou novinku s názvem Řeka. “Batolecí” program se na Vyšehradě bude odehrávat po celý víkend - vždy v dopoledních hodinách.

Součástí festivalu budou také divadelní představení pro školáky i předškoláky. Studio Damúza představí své oblíbené pohádky Golem, Z tajného deníku Smolíčka Pé, Honza Pták, Superkluk, Medvědí princ, Turnaj krále Karla, Hodina modrých slonů a Pohádky z lesa. Na Vyšehrad zavítají také legendární Buchty a loutky se svou novinkou Paleček, a také Karolína Křížková, Eva Stará a Andrea Vykysalá - trojice tvůrkyní s názvem Holektiv. Pro dětské diváky zahrají představení Letkyně, se kterým navštívily například festival pouličního divadla Za dveřmi nebo Letní filmovou školu.

Se třemi projekty pro malé diváky od 6 let výše navštíví VyšeHrátky studenti katedry alternativního a loutkového divadla pražské DAMU. Malé školáky čekají představení Princezna a skřeti, O jako Otesánek nebo objektový storytelling s názvem Ač zemřeli, ještě mluví, který diváky v malých skupinách provede třemi obrazy vyšehradského hřbitova.

Pohybové, herecké i výtvarné workshopy

Vyšehrad letos opět obsadí také workshopy různého zaměření pro malé i velké návštěvníky. Hned několik jógových workshopů pro děti, rodiče i nastávající matky pro festival připravuje Dům jógy na Vinohradech. Součástí festivalového programu bude také kurz první pomoci, kurz znakové řeči, herecký workshop s názvem DramaHrátky nebo také výtvarné workshopy, v rámci kterých si malí návštěvníci mohou vyrobit například květinovou čelenku, nebo si potisknout tričko dle své fantazie.

Bojovka každoroční součástí VyšeHrátek

Mimo víkendový program bude tradiční součástí festivalu divadelní bojovka pro školní skupiny. Za osmnáctiletou historii festivalu tento specifický formát vystřídal široký okruh témat, jako například Pražské pověsti, České státní svátky, Národní obrození, Trenažér komunismu nebo Chytře a jednoduše: Zpráva o vynálezcích. S ohledem na protiepidemická opatření v loňském roce zůstává letošní téma bojovky stejné, tedy Cesta do středověku. Program pro školní skupiny s pedagogickým doprovodem probíhá ve všední dny od 6. do 14. září.

Festival VyšeHrátky 2021 se koná od 3. do 5. září v prostorách Královské akropole na pražském Vyšehradě. Vstupenky na placenou část programu je možné zakoupit online na www.goout.cz, případně v kamenných prodejnách sítě GoOut. Během

festivalového víkendu bude pokladna otevřena také ve festivalovém areálu. Více informací naleznete na www.vysehratky.cz.

O festivalu VyšeHrátky

Festival VyšeHrátky pořádá od roku 2004 vždy na začátku září Studio DAMÚZA o.p.s. ve spolupráci s NKP Vyšehrad. VyšeHrátky jsou interaktivní festival se zaměřením na loutkové a autorské divadlo a hravě vzdělávací aktivity pro širokou veřejnost, odehrávající se na Královské a knížecí akropoli Vyšehradu. Program se zaměřuje především na skupinu rodičů, kteří chtějí aktivně trávit volný čas se svými dětmi a na školní kolektivy. Snaží se tvořit alternativu ke konzumním akcím s „pouťovým“ programem. Projekt po celou dobu své existence stojí na principu propojování umění, hry a vzdělávání. Hlavní důraz je kladen na podněcování fantazijního a tvůrčího pohledu na svět, aktivní přístup diváka-partnera, zprostředkování mezigeneračního rozhovoru a podporu tvorby studentů uměleckých vysokých škol.

Festival vzniká za podpory Ministerstva kultury ČR, Hlavního města Prahy, Městské části Praha 2 a hlavního partnera festivalu - České pošty.

Fotografie v tiskové kvalitě k výběru:

https://drive.google.com/drive/folders/1oZ1sBdOn0rgmepT-3Xka-iDS7i71Md_z?usp=sharing

FB událost: www.fb.com/events/2983195035232761/

www.vysehratky.cz / www.fb.com/vysehratky / www.instagram.com/vysehratky

Kontakt pro média:

Daniel Brátka

press@vysehratky.cz

+420 608 360 409